

## 我家的狸花猫

固始县北关小学 赵耀祝

前年的“五一”国际劳动节那天,我家增添了一位新成员——一只可爱的狸花猫。为纪念它初入我家时的日子,我给它取名为“五一”。

“五一”的外形酷似一只小老虎,身上有黄色和黄褐色相间的花纹,圆润的脑袋,直挺的耳朵,还有一双黄宝石般的眼睛,炯炯有神,四肢长有纯白色的绒毛,从远处看就像是穿了白色的靴子一样漂亮。它十分喜爱吃肉和罐头,却不太喜欢吃鱼。这使我和弟弟十分不解。难道这天底下还有不爱吃鱼的小猫咪吗?

虽然“五一”现在已经两岁多了,但我感觉还是很小,刚抱它回家时像一个小毛线团一样,现在已经长成为优雅的“帅猫”。记得有一次,妈妈正在热汤,它循着香味大摇大摆地走进厨房,轻巧地跳到灶台旁,往

前探了探脑袋,结果一不留神胡子被烧着了,吓得它头也不回地逃跑了,引得我捧腹大笑。没想到它竟然这么调皮,还有点儿贪吃。不过,淘气归淘气,它认真起来,是谁也比不过的。有一天,我和妈妈、弟弟刚到家,打开灯后就看见客厅里一只蝙蝠飞来飞去,“五一”端坐在地上,眼睛死死地盯住那只“入侵者”,脑袋跟着蝙蝠飞翔的位置不断“画圈”。突然,它迅速跳到沙发上,纵身一跃,伸出锋利的爪子抓住了那只蝙蝠。我和弟弟都欢呼:“‘五一’真棒,你是我们家的小英雄!”

这就是我家的狸花猫,它贪吃又调皮,却不妨碍我对它的喜爱。不知道大家有没有养过小动物?如果有,请一定要善待它们,它们真的很可爱啊!

(指导老师:李文锋)

## 我的梦想

固始县北关小学 张硕

我的梦想是成为一名军人。

“嘟嘟嘟……”“紧急集合”,我和战友们正在睡梦中,被连长的一声哨声吵醒。我们快速穿好衣服,带好枪和战备物资到作战会议室集合。连长站在队伍前大声说道:“我们这次的作战任务是到边境地区围剿一个武装贩毒组织,大家明白了吗?”我和我的战友们高声回答:“明白!”气势震天,势如劈竹。

在整理好战备物资后,我们坐上了飞往边境地区的直升机。在飞机上,我们每个人既紧张又兴奋,我紧握钢枪的手手心不停地流汗。我们在坐了3个小时的飞机后到达敌人的“老巢”,连长下达作战命令:“B队从东面切入,C对从南面切入,D对从西面进入,A队从

正面直接突入。”一场激战之后,我们将敌人的“老巢”炸毁,逮捕敌人核心成员5名,最后平安地回到特种兵基地。

这场战斗,我们被授予集体二等功、个人三等功。看着胸前的军功章和肩上的军衔,我顿时感觉沉甸甸的,那是一份担当,一份责任,一份保家卫国的重担。

“丁零零……”闹钟响啦,原来刚才的一切都是梦啊。虽然是一场梦,但是现实中国内,国外贩毒运毒事件频频发生,所以我要努力学习,为这个社会作出自己的贡献。我相信迟早有一天我会身穿军装、手握钢枪,完成我保家卫国的梦想。

(指导老师:李文锋)

## 我的心爱之物

东方红裤兜作文五年级 湛德灏

## 那次玩得真高兴

羊山外国语小学 洪忠锦

语文课上,徐老师说:“今天我们来玩一个游戏,叫击鼓传花,规则是一人击鼓,其他人传花,鼓停花落谁手,谁表演节目。”徐

老师刚说完,同学们欢呼雀跃,激动万分。

游戏开始了,万鹏先击鼓,同学们既紧张又激动。很快,我听到清脆的鼓声结束了,同学们都看向花的位置——张红的手里。张红慢慢地站起来,唱起了歌。同学们有的站起来,有的坐在座位上仔细聆听,有的则跟着张红一起放声歌唱。

“咚咚咚……咚咚咚……”清脆的鼓声又响起了,同学们立马安静下来,似乎想看谁会成为下一个幸运儿。同学们飞快地传着,谁也不愿花停留在自己手上。突然,鼓声再次停止,这次花落到刘浩手中。刘浩站起来,用洪亮的声音给大家背了一首诗。

游戏结束了,但同学们却依然兴致勃勃,那次玩得真高兴啊!

(指导老师:徐玲)

我的房间里摆满了玩具,有有趣好玩的小熊玩具,有小巧玲珑的小木偶,还有可爱无比的布熊猫……但是我最喜欢的是那可爱小巧的小恐龙玩具。

这个恐龙玩具是爸爸送给我的。它浑身上下绿油油的,像草一样绿,一双黑溜溜的眼睛,有黄豆般大小。他背上有几根黄色的刺,还有一个又长又弯的尾巴,两条又粗又短的腿像两根粗壮的柱子一般,还有一双树杈一样的爪子,真是一只可爱的霸王龙!

有一次,爸爸和妈妈有事出门,临走时对我说:“灏灏,你不要害怕啊,我们去看望在医院的姥姥。”我一听一个人在家,顿时心惊胆战,脑子一片空白,飞快地跑到床上,爬到被窝里,头像鸵鸟似的埋在被子里。此时外面刮起大风,肆无忌惮地拍打着窗户,像有人用手疯狂地拍打玻璃一般,“噼里啪啦”响个不停。没有关严的窗户“吱扭吱扭”地响着,窗帘也被吹得

“哗哗啦啦”直响。那一刻的我紧张地蜷缩成一团。突然,门“咣当”一声,“哇!”我叫起来,难道有人进屋子了?是不是小偷?我吓得汗毛倒竖起来,浑身瑟瑟发抖。突然我看见了我的小恐龙玩具,那一刻我像抓住了救命稻草一样,扑过去紧紧地抱住它,把头埋在恐龙身上,我的恐惧顿时消失得无影无踪。我抱着我心爱的小恐龙,仿佛抱住了整个世界,它好像充满魔力,仿佛在对我说:“主人,别害怕,有我呢!我是你的好朋友,我会保护你的。”小恐龙稳住了我,我的心渐渐平静下来,啊!那一刻风也不刮了,窗户也不再“哗哗啦啦”……一下子,屋里十分安静,我抱着它喃喃自语:“我最爱的小恐龙啊,你真是我的救护神啊!”于是我抱着小恐龙慢慢躺下,不一会儿,就进入甜美的梦乡……

小恐龙给我带来欢乐、勇气、自信、惊喜……我把它视为珍宝,它是我的心爱之物。

自强不息  
厚德励志

信阳市第五初级中学/特约